
В Кемеровской области – Кузбассе расследуются уголовные дела о превышении должностных полномочий при расселении жилья и мошенничестве фирмы-застройщика с земельными участками

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу расследуются уголовные дела в отношении 58-летней директора ООО «ТаГо», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере) и уголовное дело, возбужденное по признакам преступления п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в декабре 2013 года в целях развития застроенной территории площадью более 15 га Комитетом по управлению имуществом муниципального образования «Междуреченский городской округ» был заключен договор с фирмой подозреваемой. Согласно условиям договора дома, находящиеся на указанной территории подлежали расселению за счет средств фирмы подозреваемой. После выполнения указанных условий фирма женщины могла получить бесплатно в собственность несколько земельных участков. В декабре 2014 года подозреваемая обратилась в городскую администрацию с таким заявлением. При этом женщина знала, что ее фирма никаких затрат на расселение граждан из многоквартирных домов, расположенных на указанной территории не понесла. Поскольку жильцы из домов были расселены ранее за счет бюджетных средств. Таким образом, путем обмана коммерческая организация приобрела право собственности на земельные участки общей стоимостью более 175 млн рублей. Преступная схема получения земельных участков выявлена прокуратурой, материалы переданы в следственные органы. В настоящее время директор коммерческой фирмы задержана, решается вопрос о предъявлении ей обвинения и избрании меры пресечения. Так же проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление должностных лиц администрации Междуреченского городского округа причастных к совершению преступления.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1833036>